

Привязки и заражения астральными сущностями, часть 1.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 18 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте, мои дорогие друзья. Я надеюсь, что вы здоровы, счастливы и сильны. Спасибо, что присоединились ко мне в очередном видео. Я – Мари Сваруу.

Прежде всего, эта тема очень обширна, она одна из моих любимых, и я чувствую, что она очень важна, особенно потому, что на Земле очень мало информации об астральных сущностях. В основном потому, что большая её часть находится под жёстким контролем земных контролёров и их религий. Поэтому она не является общественным достоянием.

В распоряжении широкой общественности остаются лишь истории из жизни и эмпирические знания, полученные от людей, изучавших этот феномен, и если что-то просачивается от контролёров, оставляя людям мало достоверных или научных данных по теме.

Нет нужды говорить, что земная наука не способна объективно изучать этот феномен, равно как и всё, что связано с астральными царствами или эфиром, поскольку для них его даже не существует. Но для нечеловеческой науки, такой как тайгетеанская, эта тема, астральные сущности и астральные царства, является вполне приемлемым научным предметом для изучения, и о ней есть много данных, поэтому я буду продолжать делиться как можно большим количеством информации об этой обширной теме, расширяя её новыми видео к тем, что я уже опубликовала о ней.

Каждое существо, как лирианцы, так и любое другое, имеет ограниченный диапазон восприятия, который диктуется возможностями их физических органов чувств, но если они не могут что-то видеть или воспринимать, это не означает, что этого нет, и это не становится несуществующим.

Аналогичным образом так же и человеческая технология не может ничего обнаружить в астрале или может обнаружить очень ограниченно, например, при использовании чувствительных инфракрасных камер. В то время как технологии тайгетеанцев и других звёздных рас могут и очень эффективно, поэтому для высокотехнологичных звёздных рас астрал не является эзотерической теорией, там всё очень реально и может быть изучено очень объективно.

Всё существующее обладает вибрацией, и это колебания в единицу времени, которые совершают частицы энергии, и именно они диктуют то, как они образуют материю и массу, а также различные виды энергии, которые мы знаем.

Чтобы мочь воспринимать или обнаруживать что-либо в любом вибрационном диапазоне, вибрация должна уравниваться или быть той же самой, это как если ты настраиваешься на радиостанцию, где ты можешь начать слышать конкретную музыку, передаваемую там, игнорируя и не воспринимая то, что передают все остальные радиостанции, зная, что даже если мы их не можем их слышать, это не значит, что их нет.

То же самое происходит и с такими экзистенциальными царствами, как астрал. Он есть, но люди, как правило, не могут настроить восприятие на его специфическую частоту. Поэтому они не могут увидеть или воспринять то, что в нём находится.

Когда две вещи или два существа не разделяют одну и ту же вибрацию и частоту, они становятся несовместимыми и игнорируют друг друга, как будто их вообще нет. Они становятся взаимно недостижимыми и не оказывают влияния друг на друга.

Но когда у двух вещей или существ есть общая совместимая часть или диапазон частот, может возникнуть влияние. Два или более очень разных и очень несовместимых существа, обладающих очень разными вибрациями, могут влиять друг на друга, если какая-то часть одного совпадает с частью с другого.

Например, психопат и позитивное звёздное семя имеют совершенно разные экзистенциальные частоты и вибрации, но ты, как наблюдатель обоих, можешь видеть их идущими по улице, потому что отчасти они имеют одну и ту же частоту, которую имеют, например, человеческие тела. Они разделяют, в основном, одно и то же эмпирическое царство существования, 3D-Землю и её Матрицу, но, хотя они могут физически касаться друг друга, их менталитет и личные миры различаются настолько, что, по сути, один не существует в реальности другого, если только что-то не заставит их взаимодействовать. И это что-то также окажется вибрационной связующей для них обоих, по той или иной причине.

И этот маленький вибрационный коридор совпадений между ними обоими – это часть их личных миров, где есть совместимость, это может быть пристрастие к какому-то виду пищи или деятельности. Но это могут быть и просто схожие мысли и идеи. И именно через эти маленькие коридоры совместимости мир одного может просочиться в мир другого и повлиять на него, поэтому они могут быть очень опасны.

Так сильно нарциссический индивид может войти в жизнь позитивного звёздного семени и, используя свои методы манипуляции, нарцисс может манипулировать и даже контролировать звёздное семя, используя его атрибуты в своих интересах, превращая их в слабости, например, используя высокоэмпатичную природу звёздного семени.

Низшие астральные сущности действуют точно так же. Они могут войти в жизнь кого-то в мире живых, используя любую небольшую частотную совместимость, которую они могут разделять с человеком, особенно если астральная сущность должна получить от этого какую-то выгоду.

Астрал полон всевозможных сущностей, и описать их все невозможно, так как это целый зоопарк, и не обо всех из них известно. Поэтому, создавая видео, я буду рассматривать в первую очередь самые распространённые и самые проблемные.

Самые распространённые и создающие больше всего проблем – это просто астральные паразиты. Они являются и ведут себя точно так же, как физические биологические паразиты. Это просто животные, похожие на пиявок или червей, и они питаются энергией своих жертв разными способами.

При наблюдении с помощью чувствительных нечеловеческих приборов многие из них имеют медузообразную форму, похожую на каплю или нечёткое пятно, и могут быть как большими, так и маленькими. Они могут быть прикреплены к ауре или энергетическому полю живого человека, в одиночку или целым роем.

Следующий распространённый тип – самая крупная и сложная астральная сущность, которая может иметь бесчисленное множество форм, включая гуманоидные, и может быть высокоинтеллектуальной настолько, что способна даже развивать социальную и политическую динамику среди своих видов.

Эти очень распространены и могут быть очень опасны. О них можно писать и о них пишут целые книги, и на Земле обычно именно эта категория ассоциируется с демонами и злыми сущностями, но не только.

Затем у нас есть развоплощённые индивиды, эхо потерянных душ, которые потеряли дорогу к Источнику или долго не могут осознать, что они больше не являются живыми. Такое часто случается, потому что они сильно привязаны к вещам и аспектам мира живых и не хотят или не могут их отпустить. Души, которые настолько боятся наказания за совершённые при жизни злодеяния, что отказываются возвращаться в высшие царства того света, предпочитая таиться в отголосках физического мира, в грубой карикатуре, известной как нижний астрал. Этот тип чаще всего ассоциируется с призраками и видениями, хотя причины могут быть самыми разнообразными.

Пиявки и астральные паразиты питаются, в основном, низшей эмоциональной энергией и страхом своих жертв, поскольку у них практически нет или совсем нет связи с Источником.

Считается, что такие существа – это проявления вроде эгрегора, созданные их жертвами или являющиеся результатом проявления более широкого коллективного бессознательного, в которое погружена жертва. Это мысленные структуры, принимающие физическую форму благодаря силе и последовательности мысли.

Проблема с этим типом астральных сущностей, также как и с более крупным и сложным типом, который, как считается, также является результатом создания типа эгрегора, заключается в том, что их очень трудно устранить, если живая жертва не устраняет то, что интересует эгрегора – любую деятельность, вещь или пищу, которую он потребляет, или образ мыслей, который хочет сущность.

Например, в случае алкоголизма или употребления наркотиков сущность будет телепатически воздействовать на жертву, к которой она привязана, чтобы направлять её, заставляя продолжать употреблять алкоголь или наркотики, которые желает сущность.

Это очень характерно для людей, страдающих алкоголизмом или наркоманией, потому что многие развоплощённые духи привязываются к живой жертве, чтобы получить выгоду от воздействия алкоголя или наркотиков через тело живой жертвы.

Помни, что алкогольные напитки принято называть спиртовыми (espirituosas: espíritu - спирт,

спирт - дух), и это неспроста. И из-за этого сильного телепатического влияния жертве будет очень трудно избавиться от астральных привязанностей и паразитов, если только жертва не будет достаточно сильна, чтобы надолго избавиться от мотивации любой сущности. Например, полностью отказаться от наркотиков на длительное время, чем дольше, тем лучше. Но надо быть осторожным, всегда будет некая остаточная латентность, когда та же или похожая сущность может снова прикрепиться к живой жертве, если условия будут подходящими.

Одна из стратегий манипулирования и контроля, которую сущности активно используют в отношении своих жертв, заключается в том, чтобы вызывать потребность в мгновенном удовлетворении и выбросе дофамина, как это происходит, например, при употреблении алкоголя, просмотре контента для взрослых или употреблении сахара и простых углеводов в избытке, среди многих других вещей.

У жертвы возникает желание получить мгновенное удовлетворение вместо более конструктивных и **труднодостижимых преимуществ, гораздо более благотворных, которые являются** результатом целенаправленных усилий с чёткой целью, например, личного совершенствования или коллективной цели, приносящей пользу большинству, и таким образом жертва попадает в динамику саморазрушения и порочный круг.

Это также вызывает у их жертв ассоциированную модель мышления, когда они не могут дождаться желаемого, нуждаясь в нём немедленно и с нетерпением. Это заставляет живую жертву довольствоваться тем, что есть под рукой и перед ней сейчас, вместо того чтобы терпеливо ждать и упорно трудиться ради более желанной и удобной вещи или результата. Например, нетерпеливо соглашаться на сладкое сейчас, вместо того чтобы ждать полноценного обеда и пирожного через час или два.

Продолжение следует во второй части.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, чтобы смотреть новые видео, и я надеюсь увидеть тебя здесь в следующий раз, а это будет завтра, если ты говоришь также и по-английски, или послезавтра по-испански.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=f86_lwoXwXA

<https://swaruu.org/transcripts/apegos-e-infestaciones-de-entidades-asrales-parte-1>